



Возбуждено уголовное дело в отношении врача

Режевским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области врач акушерского отделения больницы подозревается в неосторожном причинении смерти новорожденному ребенку

Режевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении врача-неонатолога акушерского отделения Ирбитской ЦГБ по ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Установлено, что 21.08.2007 в акушерском отделении МУЗ «Ирбитская ЦГБ» у женщины, 1981 года рождения родился живой ребенок мужского пола. После чего она с новорожденным ребенком была помещена в отдельную палату «Мать и дитя» под наблюдение врача-неонатолога. Ребенок относился к пациентам группы высокого риска по возникновению внутриутробных инфекций, и нуждался в особо тщательном медицинском наблюдении.

Врач-неонатолог «Ж» (фамилия в интересах следствия не называется), 1963 года рождения, имея высшее медицинское образование, соответствующую специализацию по педиатрии и стаж работы по данной специальности, в нарушение должностной инструкции (функциональных обязанностей) врача-неонатолога, а также в нарушение действующих клинических рекомендаций, не проявила должной внимательности, не адекватно оценила данные анамнеза и проведенных лабораторных исследований крови и других анализов, и не назначила необходимое лечение ребенку.

В результате преступной небрежности, допущенной «Ж», выразившейся в ненадлежащем исполнении своих профессиональных обязанностей, у новорожденного ребенка развился инфекционно-воспалительный процесс с развитием легочного кровотечения, отчего наступила его смерть 26.08.2007 в акушерском отделении Ирбитской ЦГБ.

По делу назначены соответствующие судебные экспертизы, в том числе комиссия судебно-медицинская экспертиза качества оказания медицинской помощи ребенку. По результатам экспертных исследований, на основании добытых доказательств, будет решаться вопрос о предъявлении врачу-неонатологу обвинения. Проводится расследование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

24 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718171>